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 دقیقه  110       مدت امتحان    

 1400/    3  /  17تاریخ امتحان :            

 صبح11ساعت امتحان:

 

 بارم تذکر : پاسخ سئوالات را با استفاده از خودکار مشکی یا آبی در پاسخنامه بنویسید . ردیف

 کنید.های زیر را مشخص درستی یا نادرستی عبارت 1

 فاراد است که معادل ژول بر کولن است. SIالف( یکای ظرفیت خازن در 

راستا و در اندازه همکنند، طبق قانون دوم نیوتون همدیگر وارد میب( نیروی الکتریکی که دو ذره باردار بر یک

 خلاف جهت است.

 یابد.شود، مقاومت داخلی آن کاهش میپ( وقتی یک باتری فرسوده می

 قطبی مغناطیسی نداریم.ت( تک

ث( یکای 
𝑤𝑏

𝑠
 معادل ولت است. 

 چرخند.ها میاند و پیچهج( در موادهای صنعتی جریان متناوب آهنرباها ساکن
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در مسیرهای  𝐷تا  𝐴را با سرعت ثابت در یک میدان الکتریکی یکنواخت از  𝑞−مطابق شکل بار الکریکی  2

 کنیم:جا میشده جابهنشان داده

 تر از سایر نقاط است.الف( در کدام نقطه پتانسیل الکتریکی بیش

 یابد.ب( در کدام مسیر، انرژی پتانسیل الکتریکی بار افزایش می

 شود صفر است.جایی بار انجام میپ( در کدام مسیر، کاری که برای جابه
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پر شده است و به اختلاف پتانسیل ثابتی متصل است در این  𝑘الکتریک با ثابت خازنی با ظرفیت معلوم و دی 3

 کند:های زیر چگونه تغییر میکنیم هر یک از کمیتالکتریک را از بین صفحات خازن خارج میحالت دی

 الف( بار الکتریکی                         ب( ظرفیت خازن                              پ( میدان الکتریکی
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 رو قرار دارند:ها مطابق شکل روبه𝑦سه ذره باردار روی محور  4

برحسب بردارهای یکه  (𝑆𝐼)در  𝑞2برآیند نیروهای وارد بر بار 

𝑘)محاسبه کنید. = ۹ × ۱۰۹ 𝑁𝑚2

𝑐2 ) 
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𝑞مطابق شکل زیر، بار  5 = +5 𝑛𝑐  8را در میدان الکتریکی یکنواخت × ۱۰5 𝑁

𝐶
جا جابه 𝐵به نقطه  𝐴از نقطه  

𝐴𝐵کنیم اگر می = 4۰ 𝑐𝑚 :باشد، مطلوبست 

 𝑞الف( نیروی الکریکی وارد بر بار 

 دهد.جایی انجام میب( کاری که نیروی الکریکی در این جابه

 چقدر و چگونه است؟ جاییدر این جابه 𝑞ج( تغییر انرژی پتانسیل الکریکی بار 
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 در شکل زیر: 6

 دست آورید.الف( جریان مدار را به

 را تعیین کنید.ب( اختلاف پتانسیل دو سر باتری 

 دقیقه را تعیین کنید. ۱در مدت  𝑅۱پ( انرژی مصرف شده در مقاومت 
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 در شکل زیر: 7

 دست آورید.را به 𝐴الف( اختلاف پتانسیل نقطه 

 را تعیین کنید. 𝜀2ب( توان ورودی باتری 
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کنیم. توان متصل می 𝑣 ۱۱۰است اگر این لامپ را به ولتاژ نوشته شده 𝑣 22۰و  𝑤 ۱۰۰روی یک لامپ اعداد  8

 نظر کنید(مصرفی این لامپ چند وات خواهد شد؟ )از افزایش مقاومت به ازای افزایش دما صرف
1 

𝑉𝐸 = 0 
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خط های میدان مغناطیسی بین دو آهنربا در شکل روبرو  9

 نشان داده شده است 

آهنرباها قوی تر ( با ذکر دلیل تعیین کنید کدام یک از الف

 است ؟

 نشان دهید.BوA( جهت عقربه های مغناطیسی را در نقاط ب

1 

حلقه است چند آمپر جریان بگذرد تا بزرگی میدان  4۰۰که دارای  𝑐𝑚 4ای به طول الف( از سیملوله 10

𝜇۰)گاوس شود؟  𝜋 2۰۰مغناطیسی در درون آن  = 4 𝜋 × ۱۰−7 𝑇.𝑚

𝐴
) 

متر بر ثانیه عمود بر محور سیملوله حرکت کند چه نیرویی بر ۱۰5با سرعت  μ𝑐 4−ب(اگر بار 

𝜋آن وارد می شود؟ = 3 
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 ونسو شود؟برباتری را در مدار قرار دهیم تا میدان مغناطیسی درون حلقه الف( کدام  11

 

 

 

 

در  𝑣و پروتون با سرعت افقی و ثابت  سه ذره الکترون، نوترونب( 

، مسیرهای مطابق  𝐵سوی هنگام عبور از میدان مغناطیسی درون

 گذاری کنید.( را  نام3( و )2( و )۱های )پیمایند. ذرهشکل می
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 در شکل جهت نیروی مغناطیسی وارد شده بر ذره باردار مثبت را مشخص کنید. 12

 

 
 

 )الف(                                       )ب(                                )ج(             

75/0 

𝐵سیمی مطابق شکل در میدان مغناطیسی  13 = 4 𝑇  2۰قرار گرفته اگر جرم سیم 𝑔  ۱۰و طول آن 𝑐𝑚  ،باشد

چه جریانی از سیم و در چه جهتی بگذرد تا نیروی مغناطیسی وارد بر سیم با نیروی وزن آن خنثی شود؟ 
(𝑔 = ۱۰) 

 

1 

(1)  (2)

) 
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اهم باشد  8نمودار تغییرات نیروی محرکه برحسب زمان در یک مولد مطابق شکل است اگر مقاومت در مدار  14

 معادله شدت جریان متناوب را بر حسب زمان بنویسید.
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 الف( در شکل زیر با ذکر دلیل جهت جریان القایی را در حلقه تعیین کنید. 15

 

 

در  𝑐𝑚2 5۰و سطح مقطع  Ω ۱۰دور با مقاومت  ۱۰۰۰ای شامل ب( پیچه

ح مقطع پیچه ای قرار دارد که خطوط میدان به سطمیدان مغناطیسی به گونه

 ۰/6غناطیسی با آهنگ عمود است اگر میدان م
𝑇

𝑆
کند چه جریانی در پیچه  تغییر

 )بزرگی جریان(شود؟القا می
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کند میدان مغناطیسی را در مرکز عبور می 𝐴 5جریان  𝑐𝑚 ۱۰به شعاع  دور سیم روکش دار۱۰۰با  ایاز پیچه 16

𝜇۰)دست آورید: پیچه به = ۱2 × ۱۰−7 𝑇.𝑚

𝐴
) 
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 20 موفق باشید 
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